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Manav aligveriglerini, evinin altinda bulunan Newton Manavdan yapan

G Ayse Hanim aligveriglerini balkondan sarkittigi sepeti kullanarak yap-

129 129
40 g maktadir. Sepet en fazla 0 kg agirlik tagiyabilmekte fazlasi konul-

dugunda ip kirlimaktadir.
I’l]‘l

‘II"‘#

Aksam yemegi yapmak isteyen Ayse Hanim bir malzemenin eksik
oldgunu fark etmis ve sepeti sarkitip manavdan istemistir.

Asagida manavin sepete koymus olabilecegdi Urtnlerin agirliklari ve
toplam fiyatlari verilmistir.

NEWTON MANAV

)
- V4
Domates Patates Sogan Patlican
14 7 36
sk Tk ok 3kg
105 e 57
7,5TL S0 TL 6,175 TL 9 1L

Ayse Hanim sepeti kullanarak eksik malzemeyi almis ve 6deyebilecegdi en az lcreti 6demistir.

Buna goére Ayse Hanim’in evindeki eksik malzeme Asagidakilerden hangisidir?

A) Domates B) Patates C) Sogan D) Patlhican |

3. Uzun atlama, atletizmde atlamalar bransinin 4 da-
lindan biridir. Uzun atlamada amag¢ en uzak mesa-
feye atlamaktir. Her yarismacinin 3 atlayis yapma
hakki vardir. 3’er atlayistan sonra en iyi atlayisi
yapan atlet birinci olur.

2. 10-9 %learma islemindeki kavram yanilgilarini
diizeltmek isteyen Murat Ogretmen tahtada 4 6§-

rencisine ¢ézum yaptirmistir.
4 )\

- . 2 _412
Ali = (10-9) + £ =12

Uzun atlama yarigmasi finalinde yarigsan dort atle-
tin atlayislari asagidaki tabloda gésterilmistir. Fi-

Mehmet = 10-L--92 =13
7 7 7 - .
nalde butin yarismacilar gecerli atlayis yapmistir.

4 )
Mustafa = (10 - 9) - 2. =2 y
L 77 Yagiz Ege Anil Mert
e ) 26 25 8
Ay§e-)10-§=-% 1. Atlayis | 7,5m 3 M 3 M 8,8 m
A 37 = 17
. . - . 2.Atlayis | == m | 865m | 89m | 5 m
Verilenlere goére hangi 6grencinin ¢cozimi 5 2
dogrudur? 3. Atlayis | 8,72m | 875m | 85m [8457m
A) Ali B) Mehmet C) Mustafa D) Ayse

b Deneme Sinavi 2 - 7. Sinif

Buna gore yarismada 1. olan atlet hangisidir?

A) Yagiz

B) Ege

C) Anil

D) Mert
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Tanim: Bir ondalik sayinin ondalik kisminda tek-
rarlayan rakam ya da rakamlar varsa bu sayiya
devirli ondalik sayi denir.

Bir magazada satilan ¢oraplar erkek, kadin, erkek ¢ocuk ve kiz gocuk ¢oraplari olacak sekilde paketlenerek
satiimaktadir.

Bu magazada satilan corap paketlerinin fiyatlari asagida gdosterilmistir.

Erkek Kadin Erkek ¢cocuk Kiz cocuk
corabi corabi corabi corabi
3 cift 4 cift 5 gift 6 cift
12TL 15TL 12TL 14 TL

Buna gére magazada satilan corap paketlerinden hangisinin bir ¢iftinin fiyati tI cinsinden devirli
ondalik sayidir?

A) Erkek corabi

B) Kadin corapi

C) Erkek ¢ocuk gorabi
D) Kiz ¢ocuk corabi

4 |1 1
5 [T 25 =54

Yukaridaki kare ve l¢gen icine yazilan rasyonel

sayilarin sonuglari yazilmistir.

Buna goére, ifadesinin esiti asagidaki-
2
3
lerden hangisidir?
16 64 16 64
A 543 B) 543 ©) 729 D) 729

Sekildeki torbadan bir kart ¢ekilecektir.

Cekilen kartin tzerindeki harfin yerine yazil-
masi gereken sayi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A1 B) 3 C)5 D)6
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Sekildeki terazi el ile dengede durmaktadir.

37

29
sk Bw 7

kg

70
B9 Sk

El ile denge durumu kaldirildiktan sonra terazinin dengeye gelmesi icin hangi kefeye, kag¢ kg’lik agirlik

konulmahdir?

A) Sol kefeye 4 kg B) Sag kefeye 4 kg

C) Sol kefeye 2 kg D) Sag kefeye 3 kg

Hilal Ogretmen rasyonel sayilarda kesir gizgisinin
bélme anlamina geldigini ve islemin sonucunu
nasil degistirdigini kavratmak amaciyla tahtaya
ayni sayilardan olusan 2 igslem yaziyor.

Buna gére Hilal Ogretmen yazdigi 1. islemin
sonucunun 2. igslemin sonucuna orani asagi-
dakilerden hangisidir?
A) 32 B) 36

C) 40 D) 48

b Deneme Sinavi 2 - 7. Sinif

Turkan’in bir adim uzunlugu Ece’nin bir adim uzun-
lugunun 4 katidir.

- —
Ece Tirkan
Z\\ o
A A
e =

n

-+ttt
6-5-4-32-101234567829

Say! dogrusunda Turkan 2 noktasindan saga
dogru esit 3 adim attiginda 4 noktasina basiyor.

Buna gére -1 noktasinda bulunan eve sola
dogru on esit adim attiginda bulundugu yer
hangi araliktadir?

A)-2ile-3 B)-3ile-4 C)-4ile-5 D)-5ile-6
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Cihan Ogretmen rasyonel sayilarin karesi ve kiipli konusunu islerken tahtaya cevaplari ile birlikte 2 érnek
ifade yaziyor ve 6grencilerinden bir yargiya ulagsmasini istiyor.

Tahtadaki ifadeye gére asagidakilerden hangisi Cihan Ogretmen’in amacina ulastigini dogrular nite-

liktedir.?

A) Once parantez disindaki isaret, parantez icine dagilir, sonra islemin karesi ya da kiipti alinir.

B) Rasyonel sayilarin ¢ift kuvveti negatiftir.

C) Negatif rasyonel sayilarin tek kuvvetleri pozitiftir.

D) Once rasyonel sayinin karesi ya da kiipi bulunmali, sonra parantez disindaki isaret isleme etki etmelidir.

J

11.
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2. sekil

Yukarida uzunluklari verilen dikdértgenin uzun ke-
narlari Ust Uste gelecek sekilde katlanarak 2. sekil
olusturuluyor.

1. sekil

Verilenlere gore 2. sekilde boyali olarak goste-

rilen Gicgenin alani kag cm?®dir?
38 24 19 12
A) 5 B) = C) 5

D)5

12.

1y

»
+—>

T s 4520 1 28 4As 6

'}

Egemen oyuncak arabasi ile bir sayr dogrusu c¢iz-
mig ve iki arabayi da 4 ile 5 arasinda bulunan A
noktasina koymustur. Arabalari birbirine zit yénde
birini 18 birim digerini de 14 birim sirmustir.
Buna goére arabalarin son bulundugu konum
asagida verilen rasyonel sayilardan hangisine
esit olamaz?

A)-LL

85 110 155
5 B) 9 ) 6 D) Z
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13. Uc arkadas balon patlatma oyunu oynuyorlar.
Ayse Uzerinde yazan sayi 0,2’ye esit olan balonlari
Burcu Uzerinde yazan say! %40’a esit olan balonlar

Ceyda (izerinde yazan say 0,6'ya esit olan balonlari patlatiyor.

e e %60 e e
18
90
En cok balon patlatan oyunu kazanacagina gore, oyunu hangi 6grenci ka¢ balon patlatarak kazan-
mistir?

A) Ayse 3 balon B) Burcu 3 balon C) Ceyda 3 balon D) Ceyda 4 balon

14.

S Lioue

Ev Park
Ece parktan eve dénerken yolun %’Unu gittikten
sonra oyuncagini parkta unuttugunu fark edip tek-
rar parka donuyor.

Mehmet Bey benzin istasyonuna deposunun % i

dolu olarak girip, deposunu tam doldurarak benzin
istasyonundan ayrihyor.

Ece eve dondigiinde toplam 748 m yuriimus
olduguna goére, Ece’nin evi ile park arasi ka¢
metredir?

Mehmet Bey litresi 7 lira olan benzin icin 280
A) 384 B) 484 C) 572 D) 672

lira 6deme yapiyor. Aracin dijital yakit géster-
gesi 100 km’de ortalama 6,4 It yakit tiikettigini
gosterdigine gére Mehmet Bey toplamda kag¢
km yol almistir?

A) 700 km B)800km C)900km D) 1000 km
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Deniz Hanim, evlerinin balkonu icin, genislikleri 60 cm, uzunluklari 120 cm olan 2 parca ve genisligi 60 cm,
uzunlugu 300 cm olan bir parca olacak sekilde 3 adet cam siparisi veriyor.

Uzun olan cam pargasi montaj icin getirilirken aractan diserek kirihyor. Diisen cam 3 parcaya ayriliyor.

Kirilan parcalardan sadece 1 tanesi 120 cm uzunlugunda tekrar kesilebildigine gére, aractan diise-
rek kirilan 3 cam parcasinin uzunluklari metre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 15 ™. 25 ™ 56
B)%m,%m,%m
C)%m,%m,%m
D)%m,%m,%m
\ J

8 katl yandaki binanin her bir
katinin yiksekligi 4% m'dir.

18. Irmak hanim odalarinin her birine esit buyuklukte
perde yaptirmak istiyor. Magazadaki satis elemani
elindeki tuloda bulunan perdeyi 7 kez kesiyor ve
her biri 4l m uzunlugunda esit parcalar yaninda

geriye 3? m’lik bir parca daha kaliyor.

~

Binanin catisina yerlestiri-
len verici ile ylksekligi 40
m’den azdir. Buna gore ve-
ricinin yliksekligi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

NES B) o 02 p) 3

Buna gére saticinin elindeki rulo ka¢g metre
uzunlugundadir?

A) 32 B) 33 C) 34 D) 35
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19. Mavi

[ ] Turuncu

| | 1 | | 1 |

[ ] [ ] Kirmizi .

| | 1 | [ | 1 ] [ 1 1 | Siyah

o>|a
S

a
3
a
3

wl~
a
3

Yukaridaki mavi ve siyah jengalarin uzunluklari toplami, kirmizi ve turuncu jengalarin uzunluklar
toplamina esit olduguna gore kirmizi jenganin boyu ka¢ dm’dir?

A) 3,2 dm B) 2,9 dm C) 2,4 dm D) 1,8 dm

ag |

Bir sit deposunun % "0 st ile doludur. Bu depoya

25 litre sut alabilen kova ile tam dolu olacak sekilde
10 kova sut eklendiginde deponun yarisi doluyor.

20.

AKILLI TAHTA UYGULAM
newtonokul.com

MOBIL ViDEO g(“)LuM UYGULAMASI

http ://plai.googie.eom s+ore/Lpps/ detailsZid=air{com.
fernus.vec: rvidet!).newf On |

Buna goére, deponun tamami dolu iken depo-

nun ceyreginden daha az siit kalmasi icin en az

kac kova siit bosaltiimalidir?

A) 32 B) 33 C) 34 D) 35

ONLINE KI’JVUPH NE ‘
https://flip [‘mls’. om/bookcase/ffght

Z KITAP UYGULAMASI
pps/details?id=air.

L |
pps/ Jefails’?nd= com.fer

MAi’EMATIK
.
=
==

.

b Deneme Sinavi 2 - 7. Sinif Halim ARSLAN - Cengizhan SELCUK - Muharrem KINA

NewTeN
YAYINLARI




